

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»**

**ОТЧЕТ**

**Викторина «О правах человека и не только» приуроченная Дню Конституции России, провели преподаватели юридического отделения Сеидов Мирсеидали Сеидагаевич и Халилова Эльнара Кахримановна.**

Викторина «О правах человека и не только» на знание основ и статей Конституции Российской Федерации прошел сегодня, 22 декабря, в ГБПОУ РД «КЭП».

**Цели:** Формирование представления о важности соблюдения законов государства;  
Формирование активной гражданской позиции и правового сознания; приобретение навыков правовой культуры;  
Развитие гражданско-правового образования подростков;  
Развитие гражданской инициативы и гражданской ответственности, развитие умения работать в группе, выслушивать мнение других и излагать свои мысли.



Приуроченное ко Дню Конституции страны мероприятие было организовано преподавателями юридических дисциплин Сеидовым М.С. и Халиловой Э.К.



Приветственным словом выступила зам.директора по в/р. Ибрагимова З.А.

Участвовали студенты Юридического отделения (ПСА и ПД) Знатоки (команда ПСА); Фемида (команда ПСА); и Закон (команда ПД) .



В составе жюри участвовали: Зам. Директора по в.р. – Ибрагимова З.А.; Зав. Юридического отделения – Магомедова Г.А.; руководитель молодежного центра «РЕСПЕКТ» - Шихрагимов З.А.; преподаватель юридических дисциплин – Ильясов Ф.Х.

Всего в интеллектуальной игре приняли участие три команды, состоящие из студентов колледжа. Участники были разделены на две группы, внутри которых состоялись игры между командами. В ходе состязания в каждой встрече участникам было задано по десять вопросов. Таким образом, для победы в отдельно взятом поединке было необходимо правильно ответить на шесть вопросов ведущего.



Две лучшие команды вышли в финал. В итоге в финале встретились команды «Закон» и «Знатоки». Победа со счетом 2:0 досталась первой команде, составленной из учащихся 3 курса специальности «Правоохранительная деятельность».



Итоги были подведены Членами жюри, а так же Зав. Юридического отделения Магомедовой Г.А. вручены Грамоты «Первой степени» команде ПД «Закон»; «Второй степени» команде ПСА «Знатоки» и «Третьей степени» команде ПСА «Фемида». Также Магомедова Г.А. поблагодарила организаторов, участников и гостей мероприятия за высшую организацию мероприятия и активное участие студентов.



Завершая мероприятие, Эльнара Кахримановна выразила удовлетворение готовностью команд, их знанием основ Конституции. Также она отметила, что в скором будущем состоится брейн-ринг с участием студентов других групп колледжа.